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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
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Subtema : 3 Giat Berusaha Meraih Cita-cita
Kelas / Semester : 4 /| Semester 2

A. Kompetensi Dasar
Bahasa Indonesia

3.6 Menggali isi dan amnat puisi yang disajikan secara lisan dan tulis dengan tujuan untuk
kesenangan
4.6 Melisankan puisi hasil karya pribadi dengan lafal, intonasi, dan ekspresi yang tepat

sebagai bentuk ungkapan diri
B. Tujuan Pembelajaran :

Bahasa Indonesia
4.6.1 Melalui kegiatan berlatih membaca puisi, siswa mampu mendeklamasikan puisi dengan
lafal, intonasi dan ekspresi yang benar

C. Langkah Pembelajaran

KEGIATAN

LANGKAH PEMBELAJARAN

ALOKASI
WAKTU

Kegiatan
Pendahuluan

1. Guru mengucapkan salam

Guru menanyakan kabar dan mengajak peserta didik
bersyukur

Guru mengajak peserta didik berdoa

Guru mengingatkan kembali pembelajaran yang lalu
. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

no
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Kegiatan inti

Telaah

6. Peserta didik diminta untuk mendengarkan penjelasan guru

7. Peserta didik diminta untuk mendengarkan guru
membacakan puisi

8. Peserta didik diminta untuk membaca puisi

Eksplorasi

9. Peserta didik diminta untuk menemukan penempatan tanda
jeda yang tepat

Rumuskan

10. Peserta didik diminta untuk menandai puisi

Presentasikan

11. Peserta didik diminta untuk mendeklamasikan puisi di depan
kelas

12. Guru menanggapi dan memberikan apresiasi setiap hasil
kerja peserta didik

Aplikasikan

13. Siswa diminta untuk menjaga lingkungan seperti pelestari
lingkungan

Duniawi

14. Peserta didik diajak untuk merenungkan pentingnya menjaga
lingkungan

Ukhrawi

15. Peserta didik mendengarkan makna (Q.S. al-Qashash [28]: 77)
“Dan carilah pada apa yang telah dianugerahkan Allah kepadamu
(kebahagiaan) negeri akhirat, dan janganlah kamu melupakan
bahagianmu dari (kenikmatan) duniawi dan berbuat baiklah
(kepada orang lain) sebagaimana Allah telah berbuat baik,
kepadamu, dan janganlah kamu berbuat kerusakan di (muka)




bumi. Sesungguhnya Allah tidak menyukai orang-orang yang
berbuat kerusakan”,
16. Guru dan peserta didik bersama- sama membaca Do’a
17. Guru memberikan salam

D. Penilaian Hasil Pembelajaran
1. Penilaian Pengetahuan
Bahasa Indonesia

Indikator Penilaian Sangat baik Baik | Cukup Perlu
4 3 2 pendampingan
1
Mimic muka
Intonasi
Penguasaan materi puisi
No | Nama Peserta Mimic muka Intonasi Penguasaan
Didik materi puisi
1 Ahmad 4 4 4
2 Usamah 3 3 3
3 Kholid 2 2 2
4 Aminah 4 4 4
5 Aisyah 3 3 3
Mengetahui
Tim Pemantau Guru Kelas 4
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